



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Diretori de Extensão

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 41, DE 20 DE JULHO DE 2018 SELEÇÃO DE PARTICIPANTES PARA O CURSO DE EXTENSÃO CONDUTOR AMBIENTAL LOCAL PARA O PARQUE NATURAL MORRO DO OSSO

A Diretora-geral em exercício do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, considerando o que estabelece a Lei nº 11.892, juntamente com a Diretoria de Extensão deste *campus*, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 01 do Edital nº 41/2018**.

No item 7.2,

Onde se lê:

7.2 As inscrições estarão abertas de 26 e 31 de julho de 2018, devendo ser realizadas de forma online, pelo preenchimento do formulário de inscrição com acesso pelo link abaixo:

- Para inscrever-se acesse o formulário do link <https://goo.gl/WsLTVe>

Leia-se:

7.2 As inscrições estarão abertas de 26 a 31 de julho de 2018, devendo ser realizadas de forma online, pelo preenchimento do formulário de inscrição com acesso pelo link abaixo:

- Para inscrever-se acesse o formulário do link <https://goo.gl/WsLTVe>

No item 8,

Onde se lê:

8. O CRONOGRAMA

Fases	Prazos
1. Publicação do edital de seleção	20/07/2018
2. Período de inscrições	26 e 31/07/2018
3. Divulgação preliminar do resultado da seleção	01/08/2018
4. Prazo para recurso ao resultado da seleção e para envio dos documentos	02/08/2018
5. Divulgação final do resultado da seleção	03/08/2018

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Diretori de Extensão

8. DO CRONOGRAMA

Fases	Prazos
1. Publicação do edital de seleção	20/07/2018
2. Período de inscrições	26 a 31/07/2018
3. Divulgação preliminar do resultado da seleção	01/08/2018
4. Prazo para recurso ao resultado da seleção e para envio dos documentos	02/08/2018
5. Divulgação final do resultado da seleção	03/08/2018

Porto Alegre, 23 de julho de 2018.

MARTHA HELENA WEIZENMANN*
Diretora-Geral em exercício do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 200/2018

*A via original assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.